

2013 年

3 月

5 日，走马岭街办事处在武汉市农校召开 2013 年经济工作会议。会上对 2012 年度工作及先进单位、个人进行了总结表彰，对 2013 年工作进行了安排部署。

8 日，陶勇同志任中共走马岭街工作委员会委员、走马岭街办事处副主任（试用期一年）。

5 月

☆表彰工业倍增示范园基础设施建设退地搬迁工作先进集体和个人，对（新华大队等 6 个单位、李桂兰等 40 名同志予以表彰）。

6 月

☆中国达能饮料湖北工厂落户走马岭街，28 日该项目举行了开工奠基仪式

8 月

7 日，市委书记阮成发、市长唐良智等市“四大家”领导在区委主要领导的陪同下视察东西湖区工业倍增发展区建设情况，重点视察了我街革新大道、食品北路、东吴大道沿线区域，对我区工业倍增示范园建设情况给予充分肯定，并要求我区在抓紧基础设施建设的同时，以更大力气引进大项目，推动已引进项目迅速开工。今年以来，东西湖区进一步拓展工业发展的空间和载体，在走马岭地区开辟 13.58 平方公里的工业倍增发展区，并全面启动“五横六纵”共 31 平方公里

的道路骨架网络建设。作为我区工业倍增示范园区的主战场。在考察中，阮成发对我街退地搬迁和基础设施建设工作表示满意。今年，我街计划退地 14000 余亩，自 3 月份启动退地计划以来，截止 7 月底，已完成退地 10003.6 亩，完成全年计划的 71.5%，拆迁房屋面积 10.62 万平米，搬迁坟墓 2130 余座，退地搬迁任务进展顺利，为我区工业倍增示范园区的建设奠定了良好的基础。

10 月

22 日上午，走马岭街第四届职工篮球、拔河比赛在走马岭中学举行。区总工会常务副主席张德忠、走马岭街工委书记王强、副书记高武、副调研员徐新民等出席了活动，来自辖区各农业大队、企业、机关的 27 支代表队共 500 余名运动员、职工参加了这次比赛。经过激烈的角逐，最终，打靶堤大队、天喔食品、如意情集团分别获得篮球比赛团体一、二、三等奖；走马岭集镇、金松大队、水产大队分别获得拔河比赛大队、社区组团体一、二、三等奖；双汇食品、园艺公司、走马岭派出所分别获得拔河比赛企业组团体一、二、三等奖。

☆成立走马岭街综合党委，高武同志兼任走马岭街综合党委书记。